

પંચમહાલ સમાચાર

આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ વર્ષ : ૨૮ અંક : ૯૧ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૦૭-૧૨-૨૦૨૪ શનિવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

કિસાનોએ બેરિકેડ તોડીને આગળ વધવાનો પ્રયાસ કર્યો, પોલીસે ખેડૂતો પર ટીયર ગેસના શેલ છોડ્યા, કિસાનોની અટકાયત

નવીદિલ્હી ખેડૂતોના મરજીવાડા જૂથના ૧૦૧ ખેડૂતોની દિલ્હી ક્યુ શરૂ થઈ હતી ક્યુને કારણે અંબાલામાં ઈન્ટરનેટ સેવા બંધ કરી દેવામાં આવી હતી અહીં ૯મી ડિસેમ્બર સુધી ઈન્ટરનેટ બંધ રાખવાનો આદેશ આપવામાં આવ્યો છે. પંજાબની ખનોરી બોર્ડર પર છેલ્લા ૧૦ મહિનાથી પડાવ નાખીને બેઠેલા ખેડૂતોનું એક જૂથ આજે દિલ્હી તરફ ક્યુ કરી હતી. ખનોરી બોર્ડર પર ભૂખ હડતાળ પર બેઠેલા ખેડૂતોએ દરેક ઘરમાંથી એક વ્યક્તિ આવવાની હાકલ કરી છે. વિવિધ માંગણીઓ માટે વિરોધ કરી રહેલા ખેડૂતોએ શંભુ બોર્ડર પર બેરિકેડ તોડીને આગળ વધવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. વિવિધ માંગણીઓ માટે વિરોધ કરી રહેલા ખેડૂતોને શંભુ બોર્ડર પર દિલ્હી તરફ જતા



અનુસાર, “દિલ્હી પોલીસ એલર્ટ પર છે અને સરહદ પર સુરક્ષા કડક કરવામાં આવી છે. હાલમાં, સિંધુ બોર્ડર પર થોડી સંખ્યામાં દળો તેનાત કરવામાં આવ્યા છે અંબાલામાં પોલીસે ગુરુવારે ખેડૂતોની દિલ્હી તરફ ક્યુ કરવાની યોજનાને લઈને એલર્ટ જાહેર કર્યું હતું. અંબાલા જિલ્લા વહીવટીતંત્રે ભારતીય નાગરિક સુરક્ષા સંહિતાની કલમ ૧૬૩ હેઠળ એક આદેશ જારી કર્યો છે, જે જિલ્લામાં પાંચ કે તેથી વધુ વ્યક્તિઓની કોઈપણ ગેરકાયદેસર સભાને પ્રતિબંધિત કરે છે. ડેપ્યુટી કમિશનર દ્વારા જારી કરાયેલા આદેશ અનુસાર, આગામી આદેશ સુધી

પગપાળા, વાહન અથવા અન્ય માધ્યમથી કોઈ પણ સરઘસ કાઢવા પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો છે. પ્રશાસને ખેડૂતોના મોર્ચાને કારણે આજે અંબાલાની તમામ શાળાઓને બંધ રાખવાનો આદેશ આપ્યો હતો તમને જણાવી દઈએ કે યુનાઈટેડ કિસાન મોરચા (બિન-રાજકીય) અને કિસાન મજદૂર મોરચાના બેનર હેઠળ ખેડૂતોએ અગાઉ તેમની માંગણીઓના સમર્થનમાં દિલ્હી સુધી પગપાળા ક્યુ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. તેમની માંગણીઓમાં પાક માટે લઘુત્તમ ટેકાના ભાવની કાયદાકીય ગેરંટી અને અન્ય ઘણી માંગણીઓનો સમાવેશ થાય છે. પોલીસે ખેડૂતોને ઘેરી લીધા અને તેમને બસોમાં બેસાડી દીધા. ધરપકડ દરમિયાન પોલીસ અને

ખેડૂતો વચ્ચે ઘણી ધક્કામુક્કી અને ધક્કામુક્કી થઈ હતી. આ દરમિયાન પરી ચોકમાં આવતા અનેક યુવકોએ વીડિયો બનાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. તે પછી પોલીસના હાથે ઝડપાઈ ગયો હતો અને ખેડૂતો સાથે તેને જેલમાં મોકલવામાં આવ્યો હતો. મહિલાઓ સાથે પચાસથી વધુ ખેડૂતો સૂત્રોચ્ચાર કરતા પરી ચોક પહોંચ્યા હતા. ત્યારે ખેડૂતોએ અગાઉ તેમની માંગણીઓના સમર્થનમાં દિલ્હી સુધી પગપાળા ક્યુ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. તેમની માંગણીઓમાં પાક માટે લઘુત્તમ ટેકાના ભાવની કાયદાકીય ગેરંટી અને અન્ય ઘણી માંગણીઓનો સમાવેશ થાય છે. પોલીસે ખેડૂતોને ઘેરી લીધા અને તેમને બસોમાં બેસાડી દીધા. ધરપકડ દરમિયાન પોલીસ અને

પોલીસે લોકોના સ્વાસ્થ્ય સાથે ચેડાં કરનાર રાજ્ય વ્યાપી સ્કેમને ઝડપી પાડવામાં આવ્યું

સુરત પાંડેસરા પોલીસે લોકોના સ્વાસ્થ્ય સાથે ચેડાં કરનાર રાજ્ય વ્યાપી સ્કેમને ઝડપી પાડવામાં આવ્યું છે. આ સ્કેમના મુખ્ય આરોપી રસેસ ગુજરાતી અને બી.કે રાવત છે. જેઓ ૭૦ હજાર રૂપિયામાં બોગસ ડિઝીઓ લોકોને આપતા હતા. પોલીસે આ સમગ્ર ઘટનામાં રસેસ સહિત ૧૩ જેટલા આરોપીઓની ધરપકડ કરી છે. રસેસ તેમજ તેની ગેંગ દ્વારા જો કોઈ વ્યક્તિ ડિઝીના અથવા તો ડિઝી રિન્યુઅલ ના પૈસા ના આપે તો તેમને ધાક ધમકી આપતા હતા જેથી પોલીસે આ ગેમવિરોધ અલગથી ખંડણી અને ધાકધમકીનો ગુનો નોંધ્યો છે

પાંડેસરા પોલીસે લોકોના સ્વાસ્થ્ય સાથે ચેડાં કરનાર રાજ્ય વ્યાપી સ્કેમને ઝડપી પાડવામાં આવ્યું છે. આ સ્કેમના મુખ્ય આરોપી રસેસ ગુજરાતી અને બી.કે રાવત છે. જેઓ ૭૦ હજાર રૂપિયામાં બોગસ ડિઝીઓ લોકોને આપતા હતા. પોલીસે આ સમગ્ર ઘટનામાં રસેસ સહિત ૧૩ જેટલા આરોપીઓની ધરપકડ કરી છે. રસેસ તેમજ તેની ગેંગ દ્વારા જો કોઈ વ્યક્તિ ડિઝીના અથવા તો ડિઝી રિન્યુઅલ ના પૈસા ના આપે તો તેમને ધાક ધમકી આપતા હતા જેથી પોલીસે આ ગેમવિરોધ અલગથી ખંડણી અને ધાકધમકીનો ગુનો નોંધ્યો છે

પટણામાં બીપીએસસી ઓફિસની બહાર વિરોધ કરી રહેલા વિદ્યાર્થીઓના વિરોધે હવે હિંસક સ્વરૂપ ધારણ કર્યું

પટણા બિહારની રાજધાની પટણામાં બીપીએસસી ઓફિસની બહાર ૭૦મી સંયુક્ત પરીક્ષામાં સામાન્ય થવાને લઈને વિદ્યાર્થીઓએ ભારે હોબાળો મચાવ્યો હતો. ડંગામો એટલો ઉંચકે છે કે પોલીસે વિદ્યાર્થીઓને વિખેરવા માટે લાટીચાર્જ કરવો પડ્યો હતો. ઉમેદવારોએ પટનાના બેઈલી રોડને બ્લોક કરી દીધો હતો. ઉચ પ્રદર્શનને જોતા પોલીસે વિદ્યાર્થીઓ પર લાટીનો ઉપયોગ કર્યો હતો. જોકે, વિદ્યાર્થીઓ રસ્તા પર અટવાયા છે.

તમને જણાવી દઈએ કે ૧૩મી ડિસેમ્બરે યોજનારી ૭૦મી બીપીએસસી પ્રિલિમ પરીક્ષાના નિયમોમાં ફેરફારને લઈને પટનામાં સંકેટો ઉમેદવારો વિરોધ કરી રહ્યા છે. આ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓ ઉચ વિરોધ કરી રહ્યા છે અને નિયમોમાં ફેરફાર સામે સૂત્રોચ્ચાર કરી રહ્યા છે. તેઓ રાજ્ય સરકાર પાસે અંગે પુનઃવિચારણા કરે તેવી પણ માંગ કરી રહ્યા છે. પોલીસે ઉમેદવારોને બીપીએસસી અધિકારીને છોડી દેવા કહ્યું, પરંતુ તેઓ સંમત ન થયા. જે બાદ પોલીસે લાટીચાર્જ કર્યો હતો. રસ્તાઓ પર

શીત લહેરથી દિલ્હી-યુપીમાં ઠંડી વધી, કાશ્મીરમાં દાલ સરોવર થીજવા લાગ્યું

નવીદિલ્હી દિલ્હી-યુપી સહિત સમગ્ર ઉત્તર ભારતમાં ઠંડીએ હવે પોતાનો રંગ બતાવવાનું શરૂ કરી દીધું છે. છેલ્લા બે દિવસથી સતત શીત લહેર ચાલી રહી છે. સૂર્ય હોવા છતાં, પવન ધ્રુજી રહ્યો છે. હવામાન વિભાગે પર્વતોમાં હિમવર્ષા થવાની સંભાવના વ્યક્ત કરી છે. તે જ સમયે, કાશ્મીરમાં ઠંડીના કારણે દાલ સરોવર ઠંડું થવા લાગ્યું છે. શ્રીનગરમાં લઘુત્તમ તાપમાન -૨.૦ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર હિમાચલના કેટલાક જિલ્લાઓમાં હિમવર્ષા થવાની સંભાવના છે. તે જ સમયે, તમિલનાડુમાં વરસાદની સંભાવના છે.

રહેશે, જેના કારણે તાપમાનમાં વધુ ઘટાડો થવાની સંભાવના છે. ઠંડા પવનોને કારણે સવાર અને સાંજના સમયે ઠંડીમાં વધારો થયો છે. હવામાનશાસ્ત્રી ડૉ. અતુલ કુમાર સિંઘના જણાવ્યા અનુસાર, પશ્ચિમ દિશામાંથી ઉત્તર-પશ્ચિમ ભારત તરફ આગળ વધતું સક્રિય પશ્ચિમી વિશ્લેષ ૮ અને ૯ ડિસેમ્બરે રાજ્યના હવામાનને અસર કરશે. જેના કારણે તરાઈ અને આસપાસના વિસ્તારોમાં ઝરમર ઝરમર અને હળવો વરસાદ પડવાની સંભાવના છે. આ ફેરફારને કારણે દિવસ અને રાત્રિના તાપમાનમાં વધુ ઘટાડો થઈ શકે છે. બીજી તરફ લખનૌમાં ગુરુવારે દિવસના તાપમાનમાં એક ડિગ્રી અને રાત્રિના તાપમાનમાં ૨.૨ ડિગ્રી સેલ્સિયસનો

જન - જનનું રાખો ધ્યાન, ટીબી મુક્ત ભારત અભિયાન

ગુજરાત રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગના "રાષ્ટ્રીય ક્ષય નિર્મૂલન કાર્યક્રમ" અંતર્ગત "૧૦૦ દિવસની સઘન ટીબી નિર્મૂલન મુંબેશ"

ટીબી હોવાનું અનુમાન ક્યારે કરશો?

બે અઠવાડિયા કે વધુ સમયથી ચૂકી ખાંસી હોવી

- છાતીને દુ:ખાવો
- ઘણી વખત ગળકામાં લોહી આવવું
- સાંજના સમયે શરીરનું તાપમાન વધવું
- સાંજના સમયે પરસેવા થવો
- વજન ઘટવું
- ભૂખ ન લાગવી

ટીબીનું તરત નિદાન કરાવો

પૌષ્ટિક આહાર લો

સમયસર સંપૂર્ણ સારવાર કરાવો

સમુદાયમાં જેને ટીબી થવાની વધારે સંભાવનાઓ છે એની દેખભાળ રાખો

ટીબી નિદાન થાય તો ભારત સરકારથી તરફથી દરેક ટીબીના દર્દીને મહિને રૂપિયા ૫૦૦ દવા ચાલુ રહે ત્યાં સુધી પોષણ સહાય માટે દર્દીના બેંક ખાતામાં જમા કરવામાં આવે છે.

નિઃશય સંપર્ક આપની મદદ માટે : ૧૮૦૦-૧૧-૬૬૬૬ (ટોલ ફ્રી)

આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય

ભાવનગરની સમરસ હોસ્ટેલમાં જીવાત નીકળતા હોબાળો મચી ગયો

ભાવનગર ભાવનગરમાં ફરી એકવાર ખોરાકમાં જીવજંતુઓ જોવા મળ્યા. જેમાં શહેરની સમરસ બોયઝ હોસ્ટેલમાં વિદ્યાર્થીઓના ખોરાકમાં જંતુઓ જોવા મળ્યા હતા. જે બાદ એક વિદ્યાર્થીએ જંતુનો ફોટો લીધો હતો. જેના કારણે વિદ્યાર્થીઓને રસોડામાં મોબાઈલ ફોન લઈ જવા પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો હતો. હોસ્ટેલમાં ફૂડ મળી

વિદ્યાર્થીઓને બહારથી ખાવાનું મંગાવવું પડી રહ્યું છે. હોસ્ટેલ અને હોટલોમાં ખોરાકમાં જીવાત મળી આવવાની આવી ઘટનાઓ ઘણા સમયથી જોવા મળી રહી છે. કેટલાક કિસ્સાઓમાં, લોકોને આ કારણે હોસ્પિટલ પણ જવું પડે છે. ત્યારે આ ઘટનાને લઈને હોસ્ટેલના વિદ્યાર્થીઓમાં રોષ જોવા મળ્યો હતો.



શિક્ષણ મંત્રીના અધ્યક્ષતામાં લુણાવાડા ઈન્દિરા મેદાન ખાતે બે દિવસીય આદિજાતિ જન ઉત્કર્ષ મહોત્સવની ઉજવણીનો પ્રારંભ



મહીસાગર, ભારત સરકાર દ્વારા તા. ૧૫ નવેમ્બર બિરસા મુંડા જન્મજયંતિના ૧૫૦ વર્ષ પૂર્ણ થતા હોવાથી બિરસા મુંડાની ૧૫૦મી જન્મ જયંતિની ઉજવણી નિમિત્તે રાજ્ય સરકાર દ્વારા આદિજાતિ જન ઉત્કર્ષ મહોત્સવની બે દિવસીય ઉજવણીનો પ્રારંભ અને બાબા આંબેડકર મહાપરીનિર્વાણ દિવસ મહીસાગર જીલ્લાના લુણાવાડા ઈન્દિરા મેદાન ખાતે આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રોટ શિક્ષણ મંત્રીના અધ્યક્ષતામાં રંગેચંગે પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે રાજ્ય કક્ષાના પંચાયત અને કૃષિ મંત્રી અને જીલ્લાના પ્રભારી મંત્રી બચુભાઈ



મહીસાગર, ભારત સરકાર દ્વારા તા. ૧૫ નવેમ્બર બિરસા મુંડા જન્મજયંતિના ૧૫૦ વર્ષ પૂર્ણ થતા હોવાથી બિરસા મુંડાની ૧૫૦મી જન્મ જયંતિની ઉજવણી નિમિત્તે રાજ્ય સરકાર દ્વારા આદિજાતિ જન ઉત્કર્ષ મહોત્સવની બે દિવસીય ઉજવણીનો પ્રારંભ અને બાબા આંબેડકર મહાપરીનિર્વાણ દિવસ મહીસાગર જીલ્લાના લુણાવાડા ઈન્દિરા મેદાન ખાતે આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રોટ શિક્ષણ મંત્રીના અધ્યક્ષતામાં રંગેચંગે પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે રાજ્ય કક્ષાના પંચાયત અને કૃષિ મંત્રી અને જીલ્લાના પ્રભારી મંત્રી બચુભાઈ

કૃષિ તરફ વળી ઓછા ઉત્પાદન ખર્ચે ડબલ આઉટ મેળવી રહ્યો છે. ખેડૂત ટેકનોલોજીના ઉપયોગ થકી વિકાસની દરણાફાળ ભરી છે. આ પ્રસંગે અનુસૂચિત જાતિ મોરચો પ્રદેશ અધ્યક્ષ ગૌતમભાઈ બંધારણના ઘડવૈયા બાબા આંબેડકરને નતમસ્તક કરી જણાવ્યું હતું કે, વડાપ્રધાન અને રાજ્ય સરકારના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલના પ્રયાસો થકી છેવાડાના દરેક માનવી સુધી વિકાસના ફર પહોંચી રહ્યા છે. સરકાર તરફથી આયુષ્યમાન કાર્ડ થકી ૧૦ લાખ સુધી ફ્રી સારવાર આપવામાં આવે છે જેનાથી અનેક પરિવારોમાં ખુશાલી આવી છે.

આ પ્રસંગે જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ બાબુભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, આદિવાસી જન ઉત્કર્ષ મહોત્સવ અંતર્ગત અંબાજીથી ઉમરગામ સુધી આદિવાસી ગૌરવ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. આદિવાસીના ઉત્થાન માટે વડાપ્રધાન અનેક યોજનાઓ થકી તેમણે આત્મનિર્ભર કરવાનું કામ કર્યું છે. સરકાર દ્વારા છેવાડાના માનવીને વીજળી, પાણી, આરોગ્ય અને રસ્તા જેવી અનેક

- ગ્રામ પંચાયતના સરપંચના પદથી લઈને ભારતના સર્વોચ્ચ પદ રાષ્ટ્રપતિના પદ પર આદિવાસી સમાજ જોવા મળી રહ્યો છે. શિક્ષણ મંત્રી ડૉ. કુબેરભાઈ ડીંડોર. - આંગણવાડીથી લઈ મેડિકલ કોલેજ સુધી અનેક યોજનાઓ થકી છેવાડાના દરેક લોકોનો વિકાસ થઈ રહ્યો છે. પ્રભારી મંત્રી બચુભાઈ ખાબડ. - આદિવાસી સમાજના લોક નૃત્ય નિહાળી સૌ મંત્રમુગ્ધ બન્યા, સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો, વિવિધ ક્ષેત્રના આદિવાસી પ્રબુદ્ધ નાગરિકોનું સન્માન કરાવ્યું. - સરકારની વિવિધ યોજના તેમજ આદિવાસી સમાજની ખાદ્ય સામગ્રી અને ઔષધિઓના ૩૨ સ્ટોલ ગોઠવવામાં આવ્યા.

યોજનાઓ થકી વિકાસ કર્યો છે. આ પ્રસંગે જીલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારીએ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન કરતાં જણાવ્યું હતું કે, ભારત સરકાર દ્વારા તા. ૧૫ નવેમ્બર બિરસા મુંડા જન્મજયંતિના ૧૫૦ વર્ષ પૂર્ણ થતા હોવાથી બિરસા મુંડાની ૧૫૦મી જન્મ જયંતિની ઉજવણી નિમિત્તે રાજ્ય સરકાર દ્વારા આદિજાતિ જન ઉત્કર્ષ મહોત્સવની ઉજવણી અંતર્ગત વિવિધ ગામોમાં આ યાત્રાના માધ્યમથી વિવિધ યોજનાના લાભાર્થીઓને સહાયનું વિતરણ અને સરકારની વિવિધ પહેલો, યોજનાઓથી માહિતગાર કરી લોકો ૧૦૦ ટકા લાભાન્યિત તેમજ જાગૃત થાય એવા પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. ઉજવણીના પ્રારંભે આદિવાસી સમાજના કલાકારો દ્વારા નૃત્ય રજૂ કર્યું હતું. જે નિહાળી ઉપસ્થિત સૌ મંત્રમુગ્ધ થયા હતા. મંત્રીઓના હસ્તે ભગવાન બિરસામુંડા સહિત દેવી દેવતાઓનું પૂજન કરવામાં આવ્યું હતું. ભગવાન કરવામાં આવ્યું હતું. બિરસા મુંડા/ આદિજાતિ વિભાગની ફિલ્મ બતાવવામાં આવી હતી. મહાનુભાવોના હસ્તે વિવિધ યોજનાના લાભાર્થીઓને સહાયનું વહીવટદાર ચુવરાજ સિદ્ધાર્થ, અગ્રણી દશરથભાઈ, તાલુકા ગમતક્ષેત્ર તેમજ અન્ય ક્ષેત્રે વિશિષ્ટ સિદ્ધિ મેળવનાર આદિવાસી પ્રબુદ્ધ નાગરિકોનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. સ્થળ પર વિવિધ યોજનાના ઔષધિઓના ૩૨ સ્ટોલ ગોઠવવામાં આવ્યા હતા. જેનું ઉદઘાટન મંત્રીઓના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ઘાઠોડ જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ કરણસિંહ ડામોર, પૂર્વ ધારાસભ્ય જગ્નેશભાઈ, કાળુભાઈ, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી સી.એલ.પટેલ, નિવાસી અધિક કલેક્ટર સી.વી.લતા, પ્રાયોજના વહીવટદાર ચુવરાજ સિદ્ધાર્થ, અગ્રણી દશરથભાઈ, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખઓ, પ્રાંત અધિકારીઓ, સંતો સહિત આગેવાનો, અધિકારીઓ અને મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

જીલ્લા પોલીસ અધિક્ષકના અધ્યક્ષ સ્થાને જીલ્લા બાળ કલ્યાણ અને સુરક્ષા સમિતિની બેઠક યોજાઈ



નડિયાદ, જીલ્લા પોલીસ અધિક્ષક રાજેશ ગઢિયાના અધ્યક્ષ સ્થાને કલેક્ટર કચેરી, નડિયાદ ખાતે જીલ્લા બાળ કલ્યાણ અને સુરક્ષા સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં જીલ્લા બાળ કલ્યાણ અને સુરક્ષા સમિતિએ છેલ્લા ત્રણ મહિનામાં કરેલી કામગીરી અંગે સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. જેમાં પાલક માતા-પિતા યોજના, સ્પોન્સરશિપ યોજના, શેરો પોલિટિવ ઈલેનેસ શિષ્યવૃત્તિ, મુખ્યમંત્રી બાળ સેવા યોજના, પી.એમ.કેર ફોર ચિલ્ડ્રન સ્કીમ બાળ કલ્યાણ ક્ષેત્રે કાર્યરત સંસ્થામાં આશ્રય લઈ રહેલ બાળકો અંતર્ગત થઈ રહેલ કામગીરી વગેરે

શિક્ષણ મંત્રી એ આદિજાતિ જન ઉત્કર્ષ રથને લીલી ઝંડી આપી રેલીમાં ખેડાયા



મહીસાગર, ભારત સરકાર દ્વારા તા. ૧૫ નવેમ્બર બિરસા મુંડા જન્મજયંતિના ૧૫૦ વર્ષ પૂર્ણ થતા હોવાથી બિરસા મુંડાની ૧૫૦મી જન્મ જયંતિની ઉજવણી નિમિત્તે રાજ્ય સરકાર દ્વારા આદિજાતિ જન ઉત્કર્ષ મહોત્સવ અને બાબા આંબેડકર મહાપરીનિર્વાણ દિવસ અંતર્ગત આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રોટ શિક્ષણ મંત્રી ડૉ. કુબેરભાઈ ડીંડોરે પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી ઈન્દિરા મેદાન ખાતે યોજનાર આદિજાતિ જન ઉત્કર્ષ મહોત્સવ કાર્યક્રમ ખાતે પહોંચી હતી. આ રેલીમાં અનુસૂચિત જાતિ મોરચો પ્રદેશ અધ્યક્ષ ગૌતમભાઈ, જીલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારી, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી સી.એલ.પટેલ, પૂર્વ ધારાસભ્ય જગ્નેશભાઈ, નિવાસી અધિક કલેક્ટર સી.વી.લતા, પ્રાયોજના વહીવટદાર ચુવરાજ સિદ્ધાર્થ સહિત મોટી સંખ્યામાં લોકો જોડાયા હતા.

બાબા સાહેબ આંબેડકર મહાપરી નિર્વાણ દિવસ

શિક્ષણ મંત્રીએ બાબા આંબેડકર મહાપરીનિર્વાણ દિવસ નિમિત્તે પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી નતમસ્તક કર્યા

મહીસાગર, આજે ૦૬ ડિસેમ્બરના બંધારણના ઘડવૈયા ડૉ. બાબા આંબેડકર મહાપરીનિર્વાણ દિવસ નિમિત્તે આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રોટ શિક્ષણ મંત્રી ડૉ. કુબેરભાઈ ડીંડોર, જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ બાબુભાઈ પટેલ, જીલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારી, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી સી.એલ.પટેલ, આગેવાનો, જીલ્લા વહીવટી તંત્રના અધિકારીઓએ



સંતરામપુરમાં વેપારી દ્વારા ફરિયાદીને જાતિઅપમાનિત કરતાં એટ્રોસિટીની ફરિયાદ નોંધાઈ

નાખવાની ઘમકી પણ આપી. સંતરામપુર પોલીસે જી ટ્રેડર્સ દરજીના વિરોધમાં એટ્રોસિટી ની ગુનો દાખલ કરીને વધુ તપાસ હાથ ધરી. જાતીય અપમાનિત શબ્દોનો વ્યાપારીએ ઉપયોગ કરીને તો નાની કલરની ડબ્બી મારી પાસે લેવા આવે છે અને બીજું સામાન બીજી કેટલી લેવા જાય છે. તું તુકારે વાતો કરી અને ખોટા શબ્દોનો ઉપયોગ કરીને મામલો ગરમ થયો આના સંદર્ભમાં સંતરામપુર પોલીસમાં વિજયકુમાર કનુભાઈ સોલંકી અને સમસ્ત વાલ્મિકી સમાજ દ્વારા સંતરામપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવી અને જણાવેલું કે જો આરોપીને સજા કરવામાં નહીં આવે તો અમે ઉગ્ર આંદોલન પણ કરીશું વાલ્મિકી સમાજના પ્રમુખ રાજુભાઈ સોલંકી જણાવેલું હતું. ફરિયાદ દાખલ થતા મળતી માહિતી મુજબ સંતરામપુરના વેપારી દીપકભાઈ દરજી ફરાર થઈ ગયો એવું જાણવા મળેલ છે.

આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ શુભ કાર્યોમાં વિતાવશે. દિવસના પહેલા ભાગમાં ઘરે ધાર્મિક પ્રવૃત્તિઓનું આયોજન કરવામાં આવશે અને ધાર્મિક સ્થળોની યાત્રા બનશે. પુષ્ય પર પણ પૈસા ખર્ચ થશે. વૃષભ: આજે સ્થિતિ બરાબર રહેશે. ધંધાની સ્થિતિમાં પણ સુધારો થઈ રહ્યો છે. કોઈ મોટા અધિકારીના સહયોગથી નોકરીમાં તમારી સ્થિતિ પણ મજબૂત થશે અને આવકમાં વધારો થવાની સંભાવના રહેશે. મિથુન: આજે સિદ્ધિનો દિવસ છે સમયનો લાભ લો. ઓફિસમાં અધિકારીઓ આજે તમારી દરેક શક્ય સહાય કરશે. સત્તાવાર કાગળ કરવામાં વિલંબ ન કરો અન્યથા તે બાકી રી શકે છે. કર્ક: સવારથી તમારા માટે થોડો પ્રતિકૂળ સમય ચાલે છે. પારિવારિક વાતાવરણ પણ રોગગ્રસ્ત રહેશે. ધરમાં સ્ત્રી સભ્યની તબિયત નબળી હોવાને કારણે ધરના કામમાં પરેશાની થઈ શકે છે. સિંહ: તમારા માટે આજનો દિવસ સારો રહેશે. બીજાઓને મદદ કરવા આગળ રહેશો. બપોર સુધીમાં નાણાકીય સંકટ પણ સમાપ્ત થઈ જશે, પરંતુ કાર્યસ્થળની ધીમી ગતિને કારણે માનસિક તણાવ ઊભો થઈ શકે છે. કન્યા: આજનો દિવસ સારો રહેશે, છતાં ગંભીરતા લાવવી જરૂરી છે, નહીં તો લોકો તમારી વાતોને હળવાશથી લેશે. કાર્ય વ્યવસાયમાં જૂની યોજનાઓ નાણાકીય લાભો સાથે સમાજમાં સર્વોપરિતા વધશે. તુલા: આજે સવારથી તમારું સ્વાસ્થ્ય નરમ થવા લાગશે, તેમ છતાં તમે બેદરકારી દાખવશો, જેના કારણે તમારું સ્વાસ્થ્ય ખરાબ થઈ શકે છે. આજે કામના ધંધાથી અપેક્ષિત પરિણામો ન મળવાના કારણે તમારે વધુ દોડધામ કરવી પડી શકે છે. આર્થિક રીતે દિવસ મુશ્કેલ રહેશે. વૃશ્ચિક: વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા માટે તૈયાર રહેવું પડશે. વ્યવસાય અથવા વ્યવસાય સાથે સંબંધિત કોઈ કરાર સમજી વિચારીને કરવો. બપોરે પછીનો સમય અન્ય કાર્યોમાં સમય પસાર થશે. ધન: આજનો દિવસ તમારા માટે કંઈક અસ્પષ્ટ દિવસ રહેશે. દિવસનો મોટાભાગનો સમય વિચાર કરવામાં વ્યર્થ થઈ શકે છે, તેથી મૂંઝવણને કારણે મહત્વપૂર્ણ કાર્યો પણ અધૂરા રહી શકે છે. બપોર સુધી કામના ધંધામાં ઉદાસીનતા રહેશે, તે પછી સાંજ સુધી વેચાણમાં વધારો થવાને કારણે કાર્યકારી આવક થશે. મકર: દિવસના પહેલા ભાગમાં તમારી સામે ઘણું કામ અટકી જશે. આમાં મહત્વપૂર્ણ કાર્યો પૂર્ણ કરવાનું વધુ સારું રહેશે. આ સમયે તમારા કાર્યસ્થળમાંના બધા કાર્યો સમયસર પૂર્ણ કરવાનો સમય છે. કુંભ: આજનો દિવસ સાધારણ ફળદાયક રહેશે. જે વ્યક્તિને તમે સહજ માનતા હોવ તે ચીટ કરી શકે છે તેથી સાવધાનીથી વર્તો. કેટલાક સારા સમાચાર મળવાથી નિરાશા પણ સમાપ્ત થશે. મીન: આજનો દિવસ કંઈક માહિતીપ્રદ રહેશે અને તમારી બૌદ્ધિક ક્ષમતામાં વધારો થશે. પ્રિયજનો તરફથી કોઈ સારા સમાચાર મળશે અને કોઈ ધાર્મિક કાર્યની યોજના બનાવતી વખતે તમારી સલાહ લેવામાં આવશે.

નડિયાદના યોગી ફાર્મ, સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે રવિ કૃષિ મહોત્સવ ૨૦૨૪ અંતર્ગત કૃષિ મેળો યોજાયો



નડિયાદ, નડિયાદના યોગી ફાર્મ બીએપીએસ સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે રવિ કૃષિ મહોત્સવ ૨૦૨૪ અંતર્ગત કૃષિ મેળો યોજાયો હતો. જેમાં સ્ટોલ પ્રદર્શન, પારંપરિક માધ્યમો અને મહાનુભાવોના સંવાદ થી કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત ખેડૂત ભાઈ બહેનોને કૃષિ લક્ષી યોજનાકીય બાબતોથી માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે પ્રાકૃતિક કૃષિ કરતાં નરસંડાના ખેડૂત ઉમેશગીરી ગોસ્વામીનું રાજ્ય કક્ષાના બેસ્ટ આત્મા ફાર્મર એવોર્ડ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું તથા પંપસેડ, સ્માર્ટફોન અને સ્વરોજ ગારલક્ષી સહાય યોજનાઓના લાભ માટે પ્રમાણપત્ર વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. કૃષિ મેળા અંતર્ગત દાંતીવાડા ખાતે મુખ્યમંત્રીની અધ્યક્ષતામાં યોજાયેલ રાજ્યકક્ષાના કાર્યક્રમનું શુભ



રાજકોટ સેલ્સ એજન્સી જી એઓ ઈકિવપમેન્ટ એડવાન્ટ સીડ્સ, વામન ખેડા એફપીઓ, કાવેરી સીડ્સ, સોનાલીકા ટ્રેડર, મી ડુ મિલેટ્સ અને પ્રાકૃતિક ખેતી કરતા પ્રગતિશીલ ખેડૂતો દ્વારા કુલ ૨૦ સ્ટોલ ઉભા કરવામાં આવ્યા હતા જેમાં ખેડૂતોને ખેતી વિષયક વિવિધ બાબતોની જાણકારી આપવામાં આવી હતી. તથા પ્રાકૃતિક કૃષિથી ઉત્પન્ન થયેલ વિવિધ ખેત પેદાશોનું પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં નડિયાદ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ મેઘાબેન પટેલ, એપીએમસી ચેરમેન અપૂર્વ પટેલ, મહારાજ કોઠારી સ્વામી, નડિયાદ પ્રાંત અધિકારી નિર્ભય ગોંડલીયા, નાયબ ખેતી નિયામક આર.ડી.પટેલ, મદદનીશ ખેતી અધિકારી પંકજભાઈ પટેલ, વિસ્તરણ અધિકારી નરેશભાઈ દેસાઈ, નડિયાદ તાલુકા વિકાસ અધિકારી, સહિત મોટી સંખ્યામાં ખેડૂત ભાઈ બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

નડિયાદના નરસંડા ગામના પ્રાકૃતિક ખેડૂતનું રાજ્યકક્ષા બેસ્ટ આત્મા ફાર્મર એવોર્ડ થી સન્માન

નડિયાદ, નડિયાદના યોગી ફાર્મ સ્થિત બીએપીએસ સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે રવિ કૃષિ મહોત્સવ ૨૦૨૪ અંતર્ગત કૃષિ મેળો યોજાયો હતો. જેમાં જીલ્લામાં પ્રાકૃતિક કૃષિ કરતાં ખેડૂતોને પ્રોત્સાહન આપવાના ભાગરૂપે નડિયાદના નરસંડા ગામના ખેડૂત ઉમેશગીરી શેલેષગીરી ગોસ્વામીને જીલ્લા ખેતીવાડી વિભાગ દ્વારા પ્રાકૃતિક કૃષિમાં ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન બદલ રાજ્યકક્ષા બેસ્ટ આત્મા ફાર્મર તરીકે પ્રમાણપત્ર અને શાલ ઓઢાડી બહુમાન કરવામાં આવ્યું હતું. આ એવોર્ડ અંતર્ગત

દાહોદ, ગરબાડા, ઝાલોદ, ફતેપુરા, લીમખેડા, દે.બારીયા, ધાનપુર

દાહોદ પરેલ વિસ્તારમાં મામલતદાર તેમજ પુરવઠા ટીમ ઓર્થોટી રેઈડ કરી બે સ્થળેથી ગેસ રીફિલિંગ કરતાં ૨૩ સીલિન્ડર કબ્જે લીધા

દાહોદ, દાહોદના પરેલ વિસ્તાર માંથી દાહોદ મામલતદાર તેમજ પુરવઠાની ટીમ દ્વારા ઓર્થોટી તપાસ હાથ ધરતાં બે સ્થળેથી ૨૩ જેટલા ગેસ સિલિન્ડરો જે ગેરકાયદેસર રિફિલિંગ કરવામાં આવતાં તે કબજે કરવામાં આવતાં દાહોદ શહેરમાં ચક્રચાર મચી જવા પામી હતી.



દાહોદ મામલતદાર તેમજ પુરવઠાની ટીમે બાકીના આધારે શહેરના પરેલ વિસ્તારમાં આવેલા રેલવે ક્વાર્ટર તેમજ ભોઈવાડા સ્થિત નજમી મહોદ્દામાં દાહોદ મામલતદારની તેમજ પુરવઠાની ટીમને મળેલ બાતમીના આધારે દાહોદ શહેરના પરેલ વિસ્તારમાં આવેલા રેલવે ક્વાર્ટર નંબર C787 ઠાકોર તેજવીરસિંહ પંચમસિંહના ત્યાં દરોડા પડી ગેરકાયદેસર ગેસ રિફિલિંગ કરવાની મોટર પાઈપ તેમજ ઘરેલુ ગેસના ૯ ભરેલા ૪ ખાલી તેમજ ત્રણ ભરેલા કોમર્શિયલ ગેસ સિલિન્ડર સહિતનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો. તેવી જ રીતે શહેરના ભોઈવાડા વિસ્તારમાં આવેલા નજમી મોહોદ્દામાં કુતુબુદ્દીનના ઘરે દરોડા પાડી પ ઘરેલુ ગેસના તેમજ ૨ કોમર્શિયલ સિલિન્ડર મળી કુલ ૨૩ જેટલા ગેસ સિલિન્ડર જપ્ત કરી જે તે ગેસ એજન્સીમાં જમા કરાવી ઉપરોક્ત બંને ઈસમો સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દાહોદ, ફૂધિ, ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ આયોજીત રવિ કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૨૪ નો સમગ્ર રાજ્યમાં શુભારંભ કરવામાં આવ્યો છે. જેના અનુસંધાને દાહોદ જિલ્લામાં રાજ્ય કક્ષાના કૃષિ અને પંચાયત મંત્રી બચુભાઈ ખાબડના અધ્યક્ષપદે જિલ્લા કક્ષાનો રવિ કૃષિ મહોત્સવનો શુભારંભ દેવગઢ બારીયા તાલુકાના પી.ટી.સી કોલેજ ખાતેથી કરાયો હતો.

દાહોદ જિલ્લામાં રાજ્ય કક્ષાના કૃષિ અને પંચાયત મંત્રીના અધ્યક્ષપદે રવિ કૃષિ મહોત્સવનો શુભારંભ કરાયો

દાહોદ, ફૂધિ, ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ આયોજીત રવિ કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૨૪ નો સમગ્ર રાજ્યમાં શુભારંભ કરવામાં આવ્યો છે. જેના અનુસંધાને દાહોદ જિલ્લામાં રાજ્ય કક્ષાના કૃષિ અને પંચાયત મંત્રી બચુભાઈ ખાબડના અધ્યક્ષપદે જિલ્લા કક્ષાનો રવિ કૃષિ મહોત્સવનો શુભારંભ દેવગઢ બારીયા તાલુકાના પી.ટી.સી કોલેજ ખાતેથી કરાયો હતો.



દાહોદ, ફૂધિ, ખેડૂત કલ્યાણ અને સહકાર વિભાગ આયોજીત રવિ કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૨૪ નો સમગ્ર રાજ્યમાં શુભારંભ કરવામાં આવ્યો છે. જેના અનુસંધાને દાહોદ જિલ્લામાં રાજ્ય કક્ષાના કૃષિ અને પંચાયત મંત્રી બચુભાઈ ખાબડના અધ્યક્ષપદે જિલ્લા કક્ષાનો રવિ કૃષિ મહોત્સવનો શુભારંભ દેવગઢ બારીયા તાલુકાના પી.ટી.સી કોલેજ ખાતેથી કરાયો હતો.

મિલેટ્સના ઉપયોગ અંગે લોકજાગૃતિ આણવાનું કાર્ય થઈ રહ્યું છે. ત્યારે અહીં મિલેટ્સમાંથી બનતી વાનગીઓનો પણ સંકલિત બાળવિકાસ યોજના અંતર્ગત આંગણવાડીના બહેનો દ્વારા સ્ટોલ પ્રદર્શન થકી લોકોને જાગૃત કરવામાં આવ્યા હતા.

દેવગઢ બારીયા નગર પાલિકાની સામાન્ય સભા ચુંટણીની ઘોષણા થશે ખરી ? કે પાછળ લંબાઈ શકે છે ?

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાની બે નગર પાલિકાની સામાન્ય ચુંટણી ૨૦૨૩ થી વહિવટી અધિકારી જણાવે છે. આમ, જનતાના કાર્યો જતા નથી. જેવા સ્વચ્છ ભારત મીશન અંતર્ગત આવાસ, ઓફિશિયલ કાર્યો માટે અનેક ધરમના ઘડકા ખાવાનો વારો છે. માત્ર જ્યાં કટકી થઈ શકે તેવા કાર્યો આર.સી.સી.રોડ તેમજ હાલમાં ચાલતા ડામર એપ્રોચ રોડ

જેનો દાહોદ, કન્યાશાળાના વેપારીઓ તથા ત્યાંના રહિશો આ રોડ બનાવવા માટે વિરોધ દર્શાવી ચુક્યા છે. તેમનું કહેવું છે કે, રોડ બનાવો પણ જુનો રોડ ખોદીને નવો આર.સી.સી. રોડ બનાવો જોઈએ. આ વિસ્તારના કાર્ય બંધ કરીને અન્ય વિસ્તારનો રોડ બનાવવાનું એ પણ રાત્રીમાં શરૂ પણ થઈ ગયું. એ આ વહિવટી અધિકારીઓ સાથે સાંઠગાંઠ નથી તો શું ? છે. મળતા સુત્રો અનુસાર

નગર પાલિકામાં ઉમેદવારી માટે બક્ષીપંચના દાખલા મેળવવા માટે હોડ લાગી છે. તેમજ ચુંટણી પંચ પાડેલો પોપટ ના બની જાય નવા વોટર્સના નામો દાખલ કરી નવી વોર્ડ્સ લીસ્ટ બહાર પાડી દાહોદ જિલ્લાની બે નગર પાલિકા દે.બારીયા તથા ઝાલોદ પાલિકાની સામાન્ય ચુંટણીની પ્રક્રિયા માટે પરિપત્ર બહાર પડે તેવી શહેરીજનોની માંગ છે. આ બાબતે સોચવિચાર જિલ્લા ચુંટણી

અધિકારી નગર પાલિકામાં લોકતંત્રને જીવંત કરાવે અને બાલુશાહીથી છુટકારો અપાવે તેવી શહેરીજનોની માંગ છે હવે એ જોવાનું છે કે, ચાલુ માસના મધ્ય સુધી પાલિકાની સામાન્ય ચુંટણી ઘોષણા થશે કે પછી પાછળ લંબાઈ જશે તે તે આવનારો સમય બતાવશે શહેરજનો ચુંટણીની આતુરતા સાથે કાગડોળે રાહ જોઈને બેઠા છે. જેમાં બે મત નથી.

દાહોદ જિલ્લામાં ઝાલોદ તાલુકાના કંબોઈ ગામ ખાતે પ્રાંત અધિકારીએ રવિ કૃષિ મહોત્સવનો શુભારંભ કરાવ્યો

દાહોદ, ગુજરાતના ખેડૂતોને પ્રવર્તમાન સમયને અનુરૂપ કૃષિ પદ્ધતિઓ અને નવતર અભિગમોથી પરિચિત કરાવવાના શુભ આશયથી સમગ્ર રાજ્યમાં રવિ કૃષિ મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત આજરોજ દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના કંબોઈ ગામ ખાતે ઝાલોદ પ્રાંત અધિકારી એ.કે.ભાટીયાએ રવિ કૃષિ મહોત્સવનો શુભારંભ કરાવ્યો હતો.

પદ્ધતિ અપનાવવા માટે અનુરોધ કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ઝાલોદ પ્રાંત અધિકારી એ. કે. ભાટીયા તેમજ ઉપસ્થિત અન્ય મહાનુભાવોના હસ્તે કૃષિ અને પશુપાલન વિભાગની વિવિધ સહાય યોજનાઓના લાભાર્થીઓને મંજૂરી સહાય હુકમોના વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા તેમજ કૃષિ મહોત્સવ સ્થળે પ્રદર્શન અર્થે રાખવામાં આવેલ વિવિધ વિભાગના સ્ટોલોની મુલાકાત લીધી હતી.

ઉચ્ચની દોઢ વર્ષની બાળકીના પેટ માંથી 10X8 સીએમ ૧.૫ કિલોની ગાંઠ બહાર કઢાઈ

દાહોદ, જોવા મળતી કિડનીના કેન્સરની ગાંઠ છે. એનું ઓપરેશન અત્યંત જોખમવાળું હોય છે. છતાં બાળકનો જીવ બચાવવા માટે ડાહ્યાડસ હોસ્પિટલમાં તેનું સફળતા પૂર્વક ઓપરેશન કરવામાં આવ્યું હતું. ઓપરેશન કરીને બાળકીના પેટ માંથી 10X8 સીએમ સાઈઝ અને અંદાજીત ૧.૫ કિલોની કિડની બહાર કાઢવામાં આવી હતી. જેને મેડિકલ ભાષામાં ઓપની નેફ્રેક્ટોમી કહેવામાં આવે છે. આ ઓપરેશનમાં ડાહ્યાડસ હોસ્પિટલના સર્જરી વિભાગની ટીમ ડોક્ટર સુનીલ પટેલ, ડોક્ટર કમલેશ ગોહિલ, ડોક્ટર રાહુલ પરમાર, ડોક્ટર શિવાંગી ડાંગી તથા અને સ્થેટીક ડોક્ટર અહીલી અને ટીમનો સફળ ફાળો રહ્યો હતો.

દાહોદ, જોવા મળતી કિડનીના કેન્સરની ગાંઠ છે. એનું ઓપરેશન અત્યંત જોખમવાળું હોય છે. છતાં બાળકનો જીવ બચાવવા માટે ડાહ્યાડસ હોસ્પિટલમાં તેનું સફળતા પૂર્વક ઓપરેશન કરવામાં આવ્યું હતું. ઓપરેશન કરીને બાળકીના પેટ માંથી 10X8 સીએમ સાઈઝ અને અંદાજીત ૧.૫ કિલોની કિડની બહાર કાઢવામાં આવી હતી. જેને મેડિકલ ભાષામાં ઓપની નેફ્રેક્ટોમી કહેવામાં આવે છે. આ ઓપરેશનમાં ડાહ્યાડસ હોસ્પિટલના સર્જરી વિભાગની ટીમ ડોક્ટર સુનીલ પટેલ, ડોક્ટર કમલેશ ગોહિલ, ડોક્ટર રાહુલ પરમાર, ડોક્ટર શિવાંગી ડાંગી તથા અને સ્થેટીક ડોક્ટર અહીલી અને ટીમનો સફળ ફાળો રહ્યો હતો.

ઝાલોદ કસ્બામાં મસ્જીદ પાસે બંધ મકાનને નિશાન બનાવી ૨.૫૯ લાખની મતાની ચોરી કરતા તસ્કરો

દાહોદ, ઝાલોદ નગરના કસ્બામાં ગત ત્રીજી તારીખે રાત્રિના સમયે ત્રાટકેલા તસ્કરોએ મસ્જીદ પાસે આવેલા એક બંધ મકાનને નિશાન બનાવી દરવાજાનું નકુચા સાથે તાળું તોડી મુખ્ય દરવાજા વાટે તસ્કરો મકાનમાં પ્રવેશ્યા હતા અને મકાનમાં મુકેલ તિજોરીનું લોક તોડી તિજોરીમાંથી સરસ સામાન વેરવિખેર કરી રૂપિયા ૨,૫૦,૦૦૦/-ની કુલ કિંમતના સોના-ચાંદીના દાગીના તથા રૂપિયા ૯૦૦૦/-ની રોકડ વગેરે મળી કુલ રૂપિયા ૨,૫૯,૦૦૦/-ની મતાનો હાથફેરો કરી જતા ઝાલોદ પોલીસના રાત્રી પેટ્રોલિંગ સામે અનેક પ્રશ્નાર્થો ખડા થવા પામ્યા છે.

બંધ મકાનને તસ્કરોએ ગત ત્રીજી તારીખે રાત્રિના સમયે ત્રાટકેલા તસ્કરોએ મસ્જીદ પાસે આવેલા એક બંધ મકાનને નિશાન બનાવ્યું હતું અને બંધ મકાનના મુખ્ય દરવાજાનું નકુચા સાથે તાળું તોડી મુખ્ય દરવાજા વાટે તસ્કરો મકાનમાં પ્રવેશ્યા હતા અને મકાનમાં મુકેલ તિજોરીનું લોક તોડી તિજોરીમાંથી સરસ સામાન વેરવિખેર કરી રૂપિયા ૨,૫૦,૦૦૦/-ની કુલ કિંમતના સોના-ચાંદીના દાગીના તથા રૂપિયા ૯૦૦૦/-ની રોકડ વગેરે મળી કુલ રૂપિયા ૨,૫૯,૦૦૦/-ની મતાનો હાથફેરો કરી ગયાં હતાં. બીજે દિવસે સવારે આસપાસમાં રહેતા લોકોએ અબ્દુલસાદિક અબ્દુલમુનાફ કાનુગા નામના ૬૨ વર્ષીય સિનિયર સિટીઝનના ઝાલોદ કસ્બા મસ્જીદ પાસે આવેલા

બંધ મકાનનો તસ્કરોએ લાભ લીધો.

ઘરઘણી અબ્દુલસાદિક કાનુગા પોતે નિવૃત્ત હોઈ કામકાજ માટે મોટેભાગે વલસાડ ખાતે જ રહે છે અને તેઓ મહિનામાં એકાદ-બે દિવસ જ ઝાલોદ ખાતે આવે છે. આ તકનો લાભ લઈ તસ્કરોએ અબ્દુલસાદિક કાનુગાના બંધ મકાનને નિશાન બનાવી લાખોની મતાનો હાથ ફેરો કરી ઝાલોદ પોલીસની સબ સલામતની આલબેલને બુમરંગ સાબિત કરતા ઝાલોદ નગરમાં રાત્રી પેટ્રોલિંગ વધુ સઘન બનાવવાની માંગ ઉઠવા પામી છે.

શહેરમાં પિતાની અંતિમવિધી પૂર્ણ કરી પુત્રીએ પિતાની ચિતાને અગ્નિદાહ આપી પિતાની ઈચ્છાપૂર્તિ કરી

શહેર, આજના આધુનિક યુગમાં મહિલાઓ દરેક ક્ષેત્ર આગળ આવી તેમનું કૌશલ્ય અને કંઈક નવું કરવાની તેવારીઓ કરતી હોય છે. જ્યારે શહેર લખારા સોસાયટી સામે જૂની જીવંતી પાસે રહેતા પ્રવીણચંદ્ર દરજીના પુત્ર નેમેષ બીમાર હોવાથી તેને વડોદરા ખાતે આવેલી બાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે દાખલ કરવામાં આવ્યા બાદ તેનું મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે નેમેષ દરજીએ દીકરી લીઝાની દરેક ઈચ્છા પૂરી કરવા સાથે લાડકી પણ

હતી. લીઝાને દીકરા દીકરી એક સમાન ગણીને લાડ કરેલ પિતાના અંતિમ દર્શન કર્યા હતા. અંતિમ યાત્રામાં દીકરો બની છેક સ્મશાન સુધી આવી તેવારીઓ કરતી હોય છે. યુસુકે યુસુકે ૨૬તી લીઝાની આંખો તેના પિતાના ચહેરા સામે થી હટતી ના હતી. પુત્ર સમોવડી પુત્રીએ તેના પિતાની અંતિમ વિધી પૂર્ણ કરી હતી. લીઝાના પિતાની ઈચ્છા હતી કે, તેમને અગ્નિદાહ તેમની દીકરી આપે તે ઈચ્છા દીકરી એ પૂર્ણ કરી હતી. સ્મશાનમાં લાગણીસભર દ્રશ્ય જોઈ દેહકા આંખમાં આંસુ આવી ગયા હતા.

દાહોદ જિલ્લામાં ખેડૂતોને સરદેનેબલ ફાર્મિંગ, ખેતી અને બાગાયતી પાક મૂલ્ય વૃદ્ધિ અંગે માર્ગદર્શન મળી રહે તે હેતુથી રવિ કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૨૪ અંતર્ગત આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ગરબાડા ધારાસભ્ય મહેન્દ્રભાઈ ભાભોરના અધ્યક્ષ સ્થાને ગરબાડા ખાતે આવેલ માધ્યમિક શાળા ખાતે કૃષિ પરિસંવાદ અને કૃષિ પ્રદર્શન યોજવામાં આવ્યો હતો.

આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત સૌ કૃષિ વૈજ્ઞાનિકોએ રવિ પાકો વિશે વૈજ્ઞાનિક પદ્ધતિનું માર્ગદર્શન અને જાણકારી આપી હતી. ઉપરાંત પ્રાકૃતિક ખેતી વિશેની પણ જાણકારી આપવામાં આવી હતી. એ સાથે ઉપસ્થિત રહેલા પ્રાકૃતિક ખેતી અપનાવતા પ્રગતિશીલ ખેડૂતોએ પ્રાકૃતિક ખેતી અપનાવ્યા પછીના પોતાના અનુભવો રજૂ કર્યા હતા.

આ પ્રસંગે ધારાસભ્ય મહેન્દ્રભાઈ ભાભોર તેમજ ઉપસ્થિત અન્ય મહાનુભાવોના હસ્તે કૃષિ અને પશુપાલન વિભાગની વિવિધ સહાય યોજનાઓના લાભાર્થીઓને મંજૂરી સહાય હુકમોના વિતરણ કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં પેતીવાડી, આત્મા પ્રોજેક્ટ અને બાગાયતી વિભાગ દ્વારા પ્રદર્શન અર્થે રાખવામાં આવેલ વિવિધ સ્ટોલોની મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ મયુરભાઈ ભાભોર, તાલુકા પંચાયત ઉપપ્રમુખ લલુભાઈ જાદવ સહિત અન્ય મહાનુભાવો તેમજ નાયબ બાગાયત નિયામક એચ.બી.પારેખ, મામલતદાર ગરબાડા, તાલુકા વિકાસ અધિકારી, વેટરનરી ઓફિસર, ગરબાડા આર. એફ. ઓ., વિસ્તરણ ખેતી અધિકારી સહિત મોટી સંખ્યામાં ખેડૂતો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

રાજ્યકક્ષાના મંત્રીની અધ્યક્ષતામાં ગોધરા ખાતે “૧૦૦ દિવસની સઘન ટીબી નિર્મૂલન ઝુંબેશ”નો શુભારંભ કાર્યક્રમ યોજાશે

પંચમહાલ, પંચમહાલ જિલ્લા પંચાયતની આરોગ્ય શાખા દ્વારા રાષ્ટ્રીય ક્ષય નિર્મૂલન કાર્યક્રમ નિમિત્તે ગુજરાત રાજ્ય આરોગ્ય વિભાગ અંતર્ગત ભારત સરકારની માર્ગદર્શિકા મુજબ રાજ્યકક્ષાના પંચાયત અને કૃષિ

મંત્રી બચુભાઈ ખાબડના અધ્યક્ષસ્થાને ગોધરા - અમદાવાદ રોડ પર આવેલ બી. એ. પી. એ. સ. સ્વામિનારાયણ મંદિર પરિસરમાં આવેલ કેશવ કથા કુંજ સેમીનાર હોલ ખાતે આજે તા.૦૭/૧૨/૨૦૨૪ શનિવારના રોજ સવારે

૧૧-૦૦ કલાકે “૧૦૦ દિવસની સઘન ટીબી નિર્મૂલન ઝુંબેશ”નો શુભારંભ કાર્યક્રમ યોજનાર છે. આ પ્રસંગે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ રેણુકાબેન ડાચરા, લોકસભા સાંસદ રાજપાલસિંહ જાદવ, રાજ્યસભા

સાંસદ ડો.જે.એસ.પરમાર, ધારાસભ્ય સર્વ સી.કે.રાઉલજી, જયદ્રથસિંહ પરમાર, નિમિષાબેન સુથાર, ફતેસિંહ ચૌહાણ અને જિલ્લા પંચાયત જાહેર આરોગ્ય સમિતિના અધ્યક્ષ ભારતીબેન પટેલ ઉપસ્થિત રહેનાર છે.

શહેરા સહિત જીલ્લામાં હોમગાર્ડ દળની સ્થાપના દિવસની ઉજવણી કરાઈ

શહેરા, શહેરા સાહિત સમગ્ર જીલ્લામાં હોમગાર્ડ દળની સ્થાપના દિવસની જીલ્લા કમાન્ડન્ટ મહેશ રાવલની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં તાલુકા મથક ખાતે સ્વચ્છતા અભિયાન, વૃક્ષારોપણ સહિત અનેક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. હોમગાર્ડ દળની સ્થાપના દિવસ નિમિત્તે રાખવામાં આવેલ બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું જીલ્લા કમાન્ડન્ટ મહેશ રાવલના હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય કરવામાં આવ્યા બાદ રાજ્ય સરકાર દ્વારા વધારો કરવામાં આવે તે પણ જરૂરી છે. શહેરા સાહિત સમગ્ર જીલ્લામાં હોમગાર્ડ દળની સ્થાપના દિવસની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ગૃહ રક્ષક દળ હોમગાર્ડ કચેરી દ્વારા સ્વચ્છતા અભિયાન

પંચમહાલમાં હોમગાર્ડ દળની સ્થાપના દિવસની ઉજવણી હોમગાર્ડ જવાનો દ્વારા કરવામાં આવી હોઈ ત્યારે વધતી જતી મોંઘવારી વચ્ચે રાજ્ય સરકાર દ્વારા હોમગાર્ડ જવાનોનો પગાર ૨૦ થી ૩૦ ટકા જેટલો વધારો કરવામાં આવે તે પણ હાલની પરિસ્થિતિને જોતા અત્યંત જરૂરી લાગી રહ્યું છે.

કમાન્ડન્ટ મહેશ રાવલ એ કરાવતા નગર વિસ્તારમાં બસ સ્ટેશન, સિંધી ચોકડી તેમજ અન્ય વિસ્તારમાં બેનરો સાથેની બાઈક રેલી નીકળી હતી. હોમગાર્ડ દળની સ્થાપના દિવસની ઉજવણી હોમગાર્ડ જવાનો દ્વારા કરવામાં આવી હોઈ ત્યારે વધતી જતી મોંઘવારી વચ્ચે રાજ્ય સરકાર હોમગાર્ડ જવાનોનો પગારમાં પણ વધારો કરવામાં આવે તે પણ

ગોધરા તાલુકાના નદીસર ગામના યુવાન નર્મદા કેનાલમાં લપસી જતાં શોધખોળ હાથ ધરવામાં આવી

નદીસર, ગોધરા તાલુકાના નદીસર ગામના પગીવગા વિસ્તારના બહાર ફળિયામાં રહેતા પરિવારનો યુવાન નર્મદા કેનાલમાં ઉતરતા લપસી જતાં શોધખોળ હાથ ધરવામાં આવી છે. આ અંગે મળતી વિગતો મુજબ ગોધરા તાલુકાના નદીસર ગામના પગીવગા વિસ્તારના બહાર ફળિયામાં રહેતા કમલેશભાઈ બારીયાનો પુત્ર વિશાલ હાલોલ પાસે કોઈ ખાનગી કંપનીમાં નોકરી કરતો હતો. જે સવારે ૧૦ વાગ્યા બાદ પોતાની મોટર સાઈકલ લઈને હાલોલ ખાતે નોકરી એ જવા નીકળ્યો હતો. ત્યાર બાદ બપોરે કેનાલ પાસે થી જતા લોકો પાસે થી મળેલ માહિતી મુજબ કાલોલ તાલુકાના બાકરોલ અલીનદ્રા કેનાલ પાસેના પુલ નજીક કેટલાક લોકો એ આ યુવાનને કેનાલમાં ઉતરતો જોયો હતો અને તે વખતે લપસી જતાં કેનાલના ઘસમસતા પાણીમાં ગરકાવ થયેલ હતો. ત્યાં પાર્ક કરેલ બાઈક અને આઈ કાર્ડ પરથી તેના વાલી વારસોનો સંપર્ક કરીને



માહિતી આપતા ગ્રામજનો સદર સ્થળે દોડી ગયા હતા અને કાલોલ પોલીસ મથકે આ અંગે ફરિયાદ દાખલ કરાવી અને તરવૈયાઓની ટીમ દ્વારા યુવાનની શોધખોળ હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ તરફ સમગ્ર પરિવાર જેત મજૂરી કરીને જીવન પસાર કરે છે, ત્યારે આ યુવાનને પેટે પાટા બાંધીને ભણાવ્યો હતો અને આઈ.ટી.આઈ. પાસ થતાં તેને હાલોલ ખાતે ખાનગી કંપનીમાં નોકરી મળી હતી. જાણવા મળ્યા મુજબ બે બહેનો વચ્ચે એક જ ભાઈ હતો. યુવાન કેનાલમાં લપસી ગયા બાદ ગુમ થતા પરિવારના માથે આભ લુટી પડ્યું હોય તેમ સમગ્ર પરિવાર અને વિસ્તારમાં ગમગીની છવાઈ ગઈ હતી. મોડી સાંજ સુધી યુવાન નો કોઈ પત્તો મળ્યો નથી

ગોધરામાં ઇવેક્યુ પ્રોપર્ટીવાળી સરકારી જમીન પચાવી પાડવાના ધડચંત્ર રચનાર આઉટ સોર્સ ઓપરેટર આરોપીની રેગ્યુલર જામીન અરજી નામંજુર કરતી કોર્ટ

ગોધરા, ગોધરા કસ્બાની કે કસ્ટોડીયાન ઓફ ઇવેક્યુ પ્રોપર્ટી નામની સરકારી જમીન પચાવી પાડવાના ધડચંત્ર રચનાર આઉટ સોર્સ ઓપરેટર આરોપી દ્વારા રેગ્યુલર જામીન માટે મુખ્ય સેશન્સ જજ ની કોર્ટમાં અરજી કરેલ હતી. આજરોજ જામીન અરજીની સુનાવણી હાથ ધરતા રેગ્યુલર જામીન અરજી નામંજુર કરવામાં આવી.

ગોધરા, ગોધરા કસ્બાની કે કસ્ટોડીયાન ઓફ ઇવેક્યુ પ્રોપર્ટી નામની સરકારી જમીન પચાવી પાડવાના ધડચંત્ર રચનાર આઉટ સોર્સ ઓપરેટર આરોપી દ્વારા રેગ્યુલર જામીન માટે મુખ્ય સેશન્સ જજ ની કોર્ટમાં અરજી કરેલ હતી. આજરોજ જામીન અરજીની સુનાવણી હાથ ધરતા રેગ્યુલર જામીન અરજી નામંજુર કરવામાં આવી.

ગોધરાના આરોપી આરીફ સિદ્દીક કુરકુર વર્ષ ૨૦૦૫ થી ૨૦૧૩ સુધીના સમયગાળામાં કલેક્ટર ઓફિસ ખાતે લેન્ડ રીપોર્ટ ડીપાર્ટમેન્ટ તેમજ અન્ય ઓફિસોમાં આઉટ સોર્સ ઓપરેટર તરીકે કામ કરેલ હતું. આરોપી આરીફ સિદ્દીક કુરકુરને કલેક્ટર ઓફિસની જમીન તકરારી તેમજ વિવાહિત તેમજ જમીનને લગતી કરવામાં આવતી સરકારી કાર્યવાહીથી ખુબ જ વાકેફ અને માહિતગાર થયેલા હોય જેથી આરોપીને ગોધરાના રે.સર્વે નં.૮૮૮/૪, ૮૮/૭,૮૯/૧,૯૩/૧ તથા રે.સર્વે નં.૯૮૩/૩ વાળી જમીન ફાતમાને ઈસ્માઈલ રસુલ બોકડાની દિકરી પાકિસ્તાન ચાલ્યા જવાથી કે કસ્ટોડીયન ઓફ ઇવેક્યુ પ્રોપર્ટી તરીકે

ગોધરા નગર પાલિકા સેનેટરી વિભાગની ટીમ દ્વારા જાહેરમાં ગંદકી, પાણીનો નિકાલ તેમજ સીંગલચુક પ્લાસ્ટીકને લઈ કલાલ દરવાજા માંથી બસ સ્ટેશન સુધી ચેકીંગ કરાયું



ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકાને સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણ અંતર્ગત વડોદરા પ્રાદેશીક કમીશ્નર દ્વારા સુચનાઓ આપવામાં આવી હતી. ગોધરામાં જાહેર ગંદકી કરનાર, પાણીનો જાહેરમાં નિકાલ કરનાર તેમજ સીંગલ ચુક પ્લાસ્ટીકનો ઉપયોગ કરનાર કાયદેસર કાર્યવાહી કરી સ્થળ ઉપર ૫૦૦ રૂપિયાનો વહિવટી દંડ વસુલવા માટે સુચન કરવામાં આવ્યું હતું. જેને લઈ ગોધરા પાલિકા સેનેટરી વિભાગ એક્શન આપ્યું હતું અને કલાલ દરવાજા રવિ કોર્પોરેશન થી



લાલબાગ બસ સ્ટેન્ડ વિસ્તારમાં પથરાવાળાઓને ગંદકી ન ફેલાવવા સુચન પ્લાસ્ટીકનો ઉપયોગ થતો નથી. તેનું ચેકીંગ કરવામાં આવ્યું. એસ.ટી.ડેપોમાં મેનેજરને શોચાલયમાં સ્વચ્છતા માટે સુચનો કરવામાં આવ્યા. ગોધરા નગર પાલિકા સેનેટરી વિભાગ દ્વારા સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણ અંતર્ગત કલાલ દરવાજા, રવિ કોર્પોરેશન થી લઈ બસ સ્ટેશન સુધીના વિસ્તારમાં ચેકીંગ કરવામાં આવ્યું હતું. કલાલ દરવાજા થી બસ સ્ટેશન રોડ ઉપર બેસતા પથરાવાળા સહિત દુકાનદાર

શહેરા નગરના મુખ્ય સ્મશાનમાં વીજ થાંભલા હોવા છતાં લાઈટની સુવિધા નથી

શહેરા, શહેરા નગરના મુખ્ય સ્મશાનમાં વીજ થાંભલા હોવા છતાં લાઈટની સુવિધા ન હોવાથી રાત્રિના સમયે સ્વજનોને મૂર્તકની અંતિમવિધિ કરવામાં તકલીફ પડતી હોઈ છે. જ્યારે મુતકની અંતિમવિધિ ચાલુ બલ્બ, મોબાઈલ અને કારની લાઈટ ચાલુ રાખીને કરવામાં આવી હતી. નગરના મુખ્ય સ્મશાનમાં પાછલા કેટલાક વર્ષથી લાઈટની સુવિધા નહીં હોવાથી અંતિમવિધિમાં આવેલા ડાયુઓનો પાલિકા સામે છૂપો આકોશ જોવા મળી રહ્યો હતો. શહેરા ભાજપ શાસિત નગરપાલિકા દ્વારા હંમેશા વિકાસની વાતો કરવામાં આવતી હોઈ ત્યારે સરકારની અનેક ગ્રાન્ટો પણ આવવા છતાં નગરના મુખ્ય સ્મશાનમાં લાઈટની સુવિધા નથી.



જ્યારે સ્મશાન ખાતે નગર વિસ્તાર તેમજ પાલીખંડ અને કાંકરી સહિત અન્ય વિસ્તારમાં કોઈ મરણ થાય તો આ સ્મશાનમાં અંતિમવિધિ કરવામાં આવતી હોય છે. રાત્રિના સમયે સ્મશાન ખાતે લાઈટની સુવિધા નહિ હોવાથી મૂર્તક ની અંતિમવિધિ કરવામાં સ્વજનોને ભારે તકલીફ પડવા સાથે ચાલુ બલ્બ અને મોબાઈલ અને કારની લાઈટ ચાલુ રાખવી પડી રહી હતી.

કરવો એ માટેની ચર્ચા કરવા માટે સમય કાઢતા હોઈ ત્યારે નગરના મુખ્ય સ્મશાનમાં સુવિધા કેટલી છેકે નહીં એ માટે મુલાકાત લેવા માટે સમય નથી કે શું? એવી અનેક ચર્ચાઓ અંતિમવિધિમાં આવેલા ડાયુઓ થઈ રહી હતી. સ્મશાન ખાતે સ્ટ્રીટ લાઈટ સહિત મહત્વની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થાય તે માટે જાગૃત નાગરિક દ્વારા આવનારા દિવસોમાં ઉચ્ચકક્ષાએ રજૂ આત કરવામાં આવનાર હોવા સાથે જો પાલિકા કચેરી ખાતે સ્મશાન માટે કેટલી ગ્રાન્ટ આવી અને એનો ઉપયોગ થયો છે કે નહીં એ માટેની તપાસ માટે પણ રજૂ આત આવનારા દિવસોમાં કરવામાં તેવી શક્યતાઓને પણ નકારી શકાય તેમ નથી.

આધાર કાર્ડમાં સુધારા-વધારા કે વિગતો અપડેટ કરાવવા માંગતા ગોધરા તાલુકાના નાગરિકો જોગ

પંચમહાલ, પંચમહાલ જીલ્લાવાસીઓ તેમના આધારકાર્ડમાં મોબાઈલ નંબર અપડેટ, આધારકાર્ડમાં નામોમાં સુધારા-વધારા, આધારકાર્ડ અપડેટ તેમજ આધારકાર્ડમાં ફિંગરપ્રિન્ટ અપડેટ કરવા સહિતની પ્રક્રિયા સરળતાથી કરાવી શકે તે માટે જીલ્લામાં ૧૦૦ જેટલી આધાર કીટ ઉપલબ્ધ બનાવવાઈ છે. પંચમહાલ જીલ્લાના સાતેય તાલુકામાં મળીને તાલુકા પંચાયત કચેરી, શિક્ષણ શાળા, ICDS, બેંક, પોસ્ટ ઓફીસ, CSC સેન્ટરો સહિતની અલગ અલગ સ્થળોએ કુલ ૧૦૦ આધાર કીટો આધાર અપડેટની સેવામાં કાર્યરત છે.

બેંકની ગોધરા શાખા અને સેન્ટ્રલ બેંક ઓફ ઇન્ડિયાની ગોધરા શાખાએ મળી બેંક વિભાગની કુલ ૦૩ આધારકીટ, જુના બસ સ્ટેન્ડ પાસે જહુરપુરામાં આવેલ ગોધરા પોસ્ટ તેમજ આધારકાર્ડમાં ફિંગરપ્રિન્ટ અપડેટ કરવા સહિતની પ્રક્રિયા સરળતાથી કરાવી શકે તે માટે જીલ્લામાં ૧૦૦ જેટલી આધાર કીટ ઉપલબ્ધ બનાવવાઈ છે. પંચમહાલ જીલ્લાના સાતેય તાલુકામાં મળીને તાલુકા પંચાયત કચેરી, શિક્ષણ શાળા, ICDS, બેંક, પોસ્ટ ઓફીસ, CSC સેન્ટરો સહિતની અલગ અલગ સ્થળોએ કુલ ૧૦૦ આધાર કીટો આધાર અપડેટની સેવામાં કાર્યરત છે.

તા.૦૮ મી ડિસેમ્બર, રવિવારના રોજ જીલ્લાના દરેક નગરપાલિકા વિસ્તારમાં રેશનકાર્ડમાં e-KYC અને આધારકાર્ડ અપડેટ માટે મેગા કેમ્પનું આયોજન

પંચમહાલ, પંચમહાલ જીલ્લાના નાગરિકો માટે તેમના રેશનકાર્ડમાં e-KYC અને આધારકાર્ડ અપડેટ કરવાની કામગીરી રજાના દિવસે પણ કરાવી શકે તે માટે જીલ્લા પંચાયત તંત્ર દ્વારા જીલ્લાના તમામ નગર પાલિકા વિસ્તારમાં તા.૦૮/૧૨/૨૦૨૪ રવિવારના રોજ રેશનકાર્ડમાં e-KYC અને આધારકાર્ડ અપડેટ માટે મેગા કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

કામગીરી થઈ હોય તેવી FPS પર જીલ્લા કક્ષાએથી હુકમ કરવામાં આવેલ છે તે તમામ નાયબ મામલતદારો, નગરપાલિકા ચીફ ઓફિસર સહિતના તમામ સ્ટાફના અને સ્થાનિક કક્ષાએ આવેલ મહત્તમ NGO દ્વારા સંયુક્ત રીતે મહત્તમ નાગરિકોના રેશનકાર્ડમાં e-KYC અને આધારકાર્ડ અપડેટની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે. રેશનકાર્ડમાં e-KYC અને આધારકાર્ડ અપડેટ માટે તા.૦૮/૧૨/૨૦૨૪ ના રવિવારના રોજ સવારે ૦૯-૦૦ કલાક થી સાંજના ૦૫-૦૦ કલાક દરમિયાન એક મેગા કેમ્પનું આયોજન કરાયું છે. તમામ નગર પાલિકા વિસ્તારમાં રહેતા મહત્તમ નાગરિકો લાભ લઈ શકે તેને માટે, નગરપાલિકા વિસ્તારના મધ્યાહન ભોજન સંચાલકો, નગર પાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ તમામ FPS હોલ્ડરો તથા મામલતદાર કચેરીના તમામ નાયબ મામલતદારો તથા ૫૦% કરતાં ઓછી

શહેરા તાલુકાના ફાયનાન્સ કંપનીના સીઝર કરનાર એજન્ટની ઓળખ આપી બાઈકની લુંટ કરનાર આરોપીની આગોતરા જામીન અરજી નામંજુર કરતી કોર્ટ

શહેરા, શહેરા તાલુકાના ફાયનાન્સ કંપનીના સીઝર કરનાર એજન્ટની ફાયનાન્સ પર વાહન લેનારનું વાહન લુંટ કરી નાશી જવાના ગુનામાં આરોપીના આગોતરા જામીન અરજી પાંચમી એડી.સેશન્સ કોર્ટમાં કરવામાં આવી હતી. તે જામીન અરજીની સુનાવણી હાથ ધરતા જામીન અરજી નામંજુર કરવામાં આવી.

ફાયનાન્સના સીઝર કરનાર માણસો છીએ તેમ કહી ફરિયાદીનું મોટર સાયકલ નંબર જી.૧૭.સી.એચ.૧૫૧૨ કિંમત ૧ લાખનું લુંટ કરી નાશી જઈ ગુનો કરેલ આ બાબતે આરોપી સામે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. પોલીસ દ્વારા આરોપીઓને અટક કરવાના પ્રયત્ન કરેલ હતા. આ કામના અરજદાર જામીન અરજી પાંચમી એડીશનલ ડીસ્ટ્રીક્ટ સેશન્સ જજ પી.એ.માલવીયાની કોર્ટમાં દાખલ કરેલ હતી. સેશન્સ જજ પી.એ.માલવીયાની કોર્ટમાં આગોતરા જામીન અરજીની સુનાવણી હાથ ધરતા વકીલ રાકેશ એ.સ.ઠાકોર દ્વારા વિગતવાર દલીલો કરતાં દલીલોને ધ્યાને લઈ આરોપીની આગોતરા જામીન અરજી નામંજુર કરવામાં આવી.

ગોધરાના ગોન્દા છકડાવાસમાં ધરની ઓરડી માંથી ૩૯૫ કિલો ગોવંશના માસના જથ્થા સાથે ત્રણ ઇસમો ઝડપાયા

ગોધરા, ગોધરા ગોન્દા છકડાવાસ પાસે રહેણાંક મકાનના ઓરડામાં ગોવંશ માંસનો જથ્થો રાખેલ છે. તેવી બાતમીના આધારે બી ડીવીઝન પોલીસે રેઈડ કરી રેઈડ દરમિયાન ૩૯૫ કિલો માંસનો જથ્થો તગારા, દોરડા, કુહાડી, મોબાઈલ ફોન મળી ૮૬,૪૪૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ ૩ ઇસમોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા.

શબ્દીર શેખ, મોહસીન ઈશ્હાક દાંત સાથે મળીને પોતાના રહેણાંક ધરની ઓરડીમાં ગોવંશના માંસનો જથ્થો રાખેલ છે. તેવી બાતમીના આધારે બી ડીવીઝન પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન ૩૯૫ કિલો માંસનો જથ્થો કિંમત ૭૯,૦૦૦/- રૂ. સાથે અન્ય સામાનમાં કુહાડી, તગારા, દોરડાના ટુકડા, મોબાઈલ ફોન મળી કુલ ૮૬,૪૪૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ત્રણ ઇસમોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. આ બાબતે બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે પશુ સંરક્ષણ ગુનો હેઠળ ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ગરબાડા ગ્રામ પંચાયતના પાર્ટ ટાઈમ સફાઈ કામદારોની હડતાળ બાદ ૧,૦૦૦ રૂ.ના વેતનધારા થતાં હડતાળ ન સમેટતા ૧૬ સફાઈ કામદારોને છુટા કરાયા

ગોધરા, ગરબાડા ગ્રામ પંચાયત બિનહંગામી (પાર્ટ ટાઈમ) સફાઈ કામદારો પગાર વધારાની માંગણીઓને હાથ દેવાના ઉપર ઉતરી ગયેલ હતા અને પંચાયતના વહિવટદારો દ્વારા ૧,૦૦૦/- રૂપિયા માસીક પગારમાં વધારો કરતાં સ્વીકારી ન હતી. જેને લઈ ગ્રામ પંચાયત દ્વારા હરાવ કરીને ૧૬ સફાઈ કામદારોને છુટા કરી દેવામાં આવ્યા છે. ગરબાડા ગ્રામ પંચાયતમાં બિનહંગામી (પાર્ટ ટાઈમ) સફાઈ કામ કરતાં સફાઈ કામદારો પગાર વધારાની માંગણીઓ સાથે હડતાળ ઉપર ઉતરી ગયા હતા. સફાઈ કામદારો હડતાળ ઉપર જઈ સફાઈ બંધ કરી દેવામાં આવી છે. ગરબાડાના મેન બજાર, ઘાંચીવાડ, બસ સ્ટેશન વિસ્તાર સહિતના વિસ્તારોમાં લાંબા સમયની મરજી મુજબ

સફાઈ કામગીરી કરતા હોય અને આ બાબતે ગ્રામજનો દ્વારા પંચાયતના વહીવટકર્તાઓને રજુઆત કરવામાં આવી હતી. હડતાળ ઉપર ઉતરી ગયેલ સફાઈ કામદારો સાથે પંચાયતના વહિવટકર્તાઓ સાથે વાટા-ઘાટો કરી માસીક પગારમાં ૧,૦૦૦/- રૂપિયાનો વધારો કરવામાં આવ્યો હતો. તેમ છતાં સફાઈ કામદારોએ મનમાની ચાલુ રાખીને હડતાળ ચાલુ રાખવામાં આવેલ હતી. ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં પાર્ટ ટાઈમ સફાઈ કામદારો હડતાળને લઈ ગંધકીનું સામ્રાજ્ય જોવા મળ્યું હતું. જેને લઈ ગરબાડા ગ્રામ પંચાયતના વહિવટકર્તાઓ દ્વારા ગ્રામ પંચાયત ખાસ સાબા યોજી ૬ ડિસેમ્બરના રોજ કચેરી ખાતે પાર્ટ ટાઈમ ૧૬ સફાઈ કામદારોને છુટા કરવામાં આવ્યા હતા અને ગરબાડા ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારની સાફ સફાઈ માટે વેકલિંગ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.